
Denizin yükselmesinde uzmanlara göre
üç ana etken aynı anda devreye girdi.
Alçak basınç deniz seviyesinde yaklaşık
60 cm yükselmeye neden olurken, kuv-
vetli lodos (35–40 knot) denizi kıyıya
doğru iterek 90 cm ile 1 metrelik dalga-
lar oluşturdu. Yağış ise suyun denize akı-
şını zorlaştırarak geri basma riskini
artırdı. Bu üçlü etki birleşince özellikle
düşük kotlu alanlarda deniz baskını riski
ortaya çıktı. n 3’te 

İzmir’de imzalar Merdan
Yanardağ için atıldı
Tutuklu gazeteci Merdan Yanardağ ile da-
yanışmak için İzmir’de bir araya gelen
okurları ve dostları, Nâzım Hikmet Kültür
Merkezi’nde düzenlenen imza gününde
Yanardağ’ın kitaplarını imzaladı; etkinlikte
yapılan konuşmalarda “boyun eğmeme”
ve dayanışma vurgusu öne çıktı. n 8’de

İzmir Şoförler ve Otomobilciler
Esnaf Odası Başkanı Erkan
Özkan, taksilerde zorunlu hale
getirilen yeni nesil ödeme kayde-
dici cihazların (mali cihaz) esnafı
ekonomik çıkmaza sokacağını be-
lirterek, taksiciler için "hasılata
dayalı vergi sistemi" talebinde
bulundu. n 7’de

Taksiciler, hasılatı
kadar vergi versin

Tarım ve Orman Bakan Yardım-
cısı Ebubekir Gizligider, Muğ-
la’da son bir hafta içinde yoğun
yağış nedeniyle taşan Dalaman
Çayı'nda ve Köyceğiz Kavakçalı
Mahallesi'nin ulaşımını sağlayan
çöken yolda incelemelerde bu-
lundu. Bakan Yardımcısı Gizligi-
der, "Son günlerde Türkiye’de
yoğun bir yağış söz konusu. Bir
yandan bu yağışlar için ne kadar
şükretsek azdır. Zira geçtiğimiz

yılla bu yılın ortalamasını karşı-
laştıracak olursak, geçen yıla
göre tüm Türkiye’de bugün
tarih itibarıyla mukayese ettiği-
mizde yağışlar yüzde 66 arttı. Bu
bizim için harika bir haber. Yine
uzun yıllar ortalamasına baktığı-
mızda da Türkiye’nin yağış orta-
lamasıyla bu yılın yağış
ortalaması arasında da yüzde 16
bir artış var” dedi. Gizligider
şöyle devam etti: 

“Ama elbette şöyle bir gerçek
var, artık buna yeni normal di-
yorlar. Aslında normal falan da
değil, anormal belki. Öyle bir
zaman geliyor ki bir yılda alın-
ması gereken yağış bazen bir
ayda, bazen bir haftada ya da
birkaç aylık alınması gereken
yağış birkaç günde adeta yeryü-
züne boşalıveriyor. Ve bu yeni
normale de bizim uyum göster-
memiz gerekiyor.” n 5’te
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Bergama Ticaret Merkezi'nin te-
meli atıldı. Bergama Belediye
Başkanı Dr. Tanju Çelik "Bodrum
kat, zemin kat ve zemin kat üzeri
4 kat şeklinde. Yaklaşık 900 met-
rekare oturma alanı olan bir in-
şaat alanında ticaret merkezini
öz kaynaklarımızla yapacağız”
diye konuştu. n 5’te 

Bergama’ya yeni
ticaret merkezi 

İtfaiye temsilcileri ve otel işletme-
cileri yeni yangın yönetmeliğini
değerlendirdi. İzmir Büyükşehir
Belediye Başkan Vekili Dr. Zafer
Levent Yıldır, “Sorumluluk sadece
itfaiyede değildir. Yapı sahiple-
rinde, işletmecilerde, yönetici-
lerde, mimar ve mühendislerde,
kamu kurumlarında, yani her-
keste” uyarısı yaptı. n 6’da 

Yangın çıktığında
herkes sorumlu

Ekonomi Muhabirleri Derneği
(EMD) İzmir Şubesi, 36. Kuruluş
Yıldönümünü, Foça, MW Phokia
Beach Resort’de kutladı. 1989'dan
bugüne, Türkiye ve İzmir ekono-
misinin nabzını tutan EMD İzmir
Şubesi’nin kuruluş yıldönümü et-
kinliğinde, üyeler ve aileleri bir
araya geldi. n 2’de 

EMD İzmir Şubesi
36. yaşını kutladı

‘Masumiyet 
Müzesi’
yeniden 
canlandı

n 8’de

Tarım ve Orman Bakan Yardımcısı Ebubekir Gizligider, “Tüm
Türkiye’de geçen yılı bugünle mukayese ettiğimizde yağışlar
yüzde 66 arttı. Bu bizim için harika bir haber” diye konuştu

İzmir’de en yüksek rüzgar hızı
saatte 137,5 kilometreye
ulaşırken, 1 metreye ulaşan
dalgalarla birlikte kıyı
hattında toplam su etkisi 
1,5 metreye yaklaştı. Ön
hesaplara göre yaklaşık 50
yılda bir görülebilecek 
ölçekte bir fırtına yaşandı 

3 etki birleşti, 50 yılın 
fırtınası çok korkuttu

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM)
Başkanı Mustafa Gültepe, Türki-
ye'nin artık pahalı bir ülke oldu-
ğunu ifade etti. Gültepe, “Hiç
aklımıza gelmezdi, İngiltere, Al-
manya, Fransa, İtalya Türki-
ye’den ucuz olacak diye ama
oldu” diye konuştu. n 4’te 

Türkiye şu anda
Avrupa’dan pahalı

İzmir Esnaf ve Sanatkarlar Odaları
Birliği’ne (İESOB) bağlı odaların
başkanlık seçimlerini Birlik Başkanı
Yalçın Ata’ya yakın isimler ka-
zandı. İESOB Başkanı Ata, “Kon-
grelere başkan adayları saygı ve
hoşgörü içinde giriyorlar. Esnaf
iradesini ortaya koyuyor. Esnafın
tercihlerine herkes saygı göster-
meli” dedi. n 4’te 

Esnaf seçimlerine 
Ata damga vurdu

Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki, Doğanlar Mahallesi’nde ha-
yata geçirilecek yatırımları yerinde
inceledi. Başkan Eşki, mahallede
kuracakları Türkiye’nin en büyük
mahalle bostanı ile 260 kadının iş
sahibi olacağını söyledi. n 6’da

En büyük kent
bostanı Doğanlar’a

BU YIL YAGISLAR 
YUZDE 66 ARTTI



Gaziemir Belediyesi’nin kur-
siyerlerinden oluşan Türk Halk
Müziği Korosu, belediye tarafın-
dan düzenlenen konserde müzik-
severlerle buluştu. Sanat
Yönetmeni Ali Hikmet Gökçen’in
yönettiği konserde topluluğun
üyeleri, halk müziğinin belleklere
kazınan eserlerini koro ve solo
performanslarla seslendirdi.
Atatürk Kültür Merkezi’nde
gerçekleşen ve Gaziemir Belediye
Başkanı Ünal Işık’ın da katıldığı
konsere, Gaziemirli müziksever-
ler yoğun ilgi gösterdi.

Konserin en özel anlarından
biri ise koronun down
sendromlu üyesi Songül Çe-
lenk’in sahne performansı oldu.
Seslendirdiği türkülerle ve uzun
havayla salonda duygu dolu
anlar yaşatan Songül, güçlü
sesiyle izleyicilerden büyük
alkış aldı. Profesyonelleri arat-
mayan performanslarıyla sahne
alan koro üyeleri de seyirciden
tam not aldı ve konser sonunda
izleyiciler tarafından ayakta

alkışlandı. Konserin sonunda Şef
Ali Hikmet Gökçen’e anı objesi
takdim ederek teşekkür eden
Gaziemir Belediye Başkanı Ünal
Işık, “Sazıyla, sözüyle bu güzel
konseri bizlere yaşatan değerli
koromuza ve hocamız Ali Hik-
met Gökçen’e teşekkür ediyo-
rum. Acıyı, hüznü ve sevinci
anlatan türkülerimizi büyük bir
ustalıkla seslendirerek bizlere
muhteşem bir gece yaşattılar.
Devlet, vatandaşının yüzünü
güldürebiliyorsa; yoksulun
yanında, zalimin karşısında
durabiliyorsa güçlüdür. Biz de
her vatandaşımızın yanında ol-
mayı boynumuzun borcu olarak
görüyoruz. Hiçbir tasarruf ted-
biri, vatandaşımıza sunacağımız
hizmetten daha kıymetli
değildir. Tasarruf tedbirleri kap-
samında tüm etkinliklerimizi
kendi emek ve olanaklarımızla
gerçekleştiriyoruz, halkımız için
hizmet üretmeye devam ediy-
oruz” diye konuştu. 
Melİke AbAcıoğlu

Şef Ali Hikmet Gökçen yönetiminde sahne alan Gaziemir Belediyesi Türk Halk Müziği Korosu, izleyicilere

unutulmaz bir konser yaşattı. Koronun down sendromlu üyesi Songül Çelenk ise güçlü sesiyle beğeni topladı

İlk leylek görene 
bir çuval un getirdi 

Ekonomi Muhabirleri Derneği 36 yaşında

n Aydın ve çevresinde, özellikle
sulak alanlara yakın kırsal ma-
hallelerde "baharın habercisi"
olarak bilinen leyleklerden ilki,
Söke ilçesine bağlı pamukçular
Mahallesi’ne ulaştı. pamukçular
Mahallesi’nde leyleği ilk Durdu
Duran isimli yaşlı kadın gördü.
Köylerine her yıl leyleklerin gel-
diğini, un bağışının yapıldığını
ancak bugüne kadar denk geti-
remediğini, bu yıl ise leyleği ilk
görmenin mutluluğunu yaşadı-
ğını belirten Duran’ın haber ver-
mesiyle, EKODOSD’un "Leyleği
İlk Görene 1 Çuval Un" kampan-
yasının kazananı oldu. İHA 

n Ekonomi Muhabirleri Derneği
(EMD) İzmir Şubesi, 36. Kuruluş Yıl-
dönümünü, Foça, MW phokia
Beach Resort’de kutladı. 1989'dan
bugüne, Türkiye ve İzmir ekonomisi-
nin nabzını tutan EMD İzmir Şu-
besi’nin kuruluş yıldönümü
etkinliğinde, üyeler ve aileleri bir
araya geldi. Kutlama programına;
İzmir Gazeteciler Cemiyeti Başkanı
Dilek Gappi, Ege Turistik İşletmeler
ve Konaklamalar Birliği (ETİK) Baş-
kanı Mehmet İşler de katıldı. Etkinli-
ğin, 3 yıllık görev sürelerinin son

etkinliği olduğuna dikkat çeken
EMD İzmir Şubesi Yönetim Kurulu
Başkanı Murat Demircan, görev sü-
releri boyunca evrensel gazetecilik
ilkelerine bağlı kalarak, mesleğin
saygınlığını ve dayanışma ruhunu
büyütmeye çalıştıklarını vurguladı.
Önceki yönetim kurullarının başarı
çıtasını daha da yukarı taşımak için
samimiyetle emek verdiklerini ifade
eden Demircan, “11 Mart 2023 tari-
hinde yönetime geldik” diye ko-
nuştu. Gazetecilikte tecrübe ile
dinamizmi bir araya getirmek ama-

cıyla hayata geçirdikleri ‘Kuşaklar
Arası Yetenek Alışverişi’ projesinin,
görev süresince en kıymetli çalış-
malardan biri olduğunu dile getiren
Demircan, “Meslek kıdemi arasında
en az 10 yıl olan 30 meslektaşımızı
mentör-menti olarak bir araya getir-
dik. Mentörlerimiz deneyimlerini
paylaşırken, mentilerimiz yapay
zekâ ve dijitalleşme konularında yet-
kinliklerini mentörleriyle paylaştı.
Meslek hayatları boyunca sürecek
dostluklara zemin hazırladık” ifade-
lerini kullandı. SERKAN GüNBAY

Bornova’da 179 gence 
bilim sertifikası verildi

n Bornova Belediyesi Mevlana
Toplum ve Bilim Merkezi’nde dü-
zenlenen bilim kulüpleri ve kış
bilim kampını başarıyla tamamla-
yan 179 öğrenci için katılım bel-
gesi töreni gerçekleştirildi.
Akademik ve uygulamalı içerik-
lerle hazırlanan programların, ço-
cukların bilime olan ilgisini
artırdığını belirten Başkan Ömer
Eşki, Bornova’da bilimi yaşamın
her alanına yaymayı hedefledikle-
rini vurguladı.
Güz Dönemi Bilim Kulüpleri ile
Kış Bilim Kampı: Mutfakta Bilim
etkinliklerini başarıyla tamamla-
yan öğrenciler için Katılım Belgesi
Töreni gerçekleştirildi. Bornova
Belediye Başkanı Ömer Eşki, bi-
limi erken yaşta çocuklarla buluş-
turmanın önemine dikkat çekti.
HASRET DENİz ÖzTOp 

n Manisa Kent Konseyi,
Lavender Robotics ve Man-
isa Otizm Derneği iş birliğiyle
düzenlenen özel STEM
etkinliğinde, otizmli öğren-
ciler kendi robotlarını kod-
ladı. Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim
Dutlulu’nun destekleri ve
Manisa Kent Konseyi iş bir-
liğiyle düzenlenen etkinlikte,
Lavender Robotics takımı
otizmli öğrencilerle bir araya
gelerek onlara robotik
dünyasının kapılarını araladı.
"STEM ve Robotik Dünyasını
Keşfet" sloganıyla düzenle-
nen atölye çalışmalarında
öğrenciler; Twin ve M Bot

robotik eğitim setlerini kul-
landı. Kendi robotlarını tasar-
layan ve temel kodlama
mantığını kavrayan gençlerin
odaklanma ve problem
çözme becerileri, özel olarak
hazırlanan STEM+A (Bilim,
Teknoloji, Mühendislik,
Sanat ve Matematik) ak-
tiviteleriyle desteklendi. 
Eğitimin ardından programın
rotası kültürel mirasa
çevrildi. 2025 yılında UN-
ESCO Dünya Miras Liste-
si’ne giren Sardes Antik
Kenti'ni ziyaret eden öğren-
ciler, profesyonel rehber
eşliğinde tarihi bir yolculuğa
çıktı. Bu gezi, öğrencilerin

hem sosyalleşmesine hem
de yaşadıkları şehrin kültürel
derinliğiyle bağ kurmasına
imkan tanıdı.
Lavender Robotics takımı
kaptanı Ada Kazıl, etkinliğin
ardından şu ifadeleri kul-
landı: "Bugün burada engel-
lerin değil, yeteneğin ve
azmin sesini duyduk. Ro-
botik dünyası dışarıdan zor
görünse de öğrencilerimizin
teknolojiyle olan etkileşimi
bizlere bir kez daha gösterdi
ki; doğru destek ve sevgiyle
aşılmayacak engel yoktur.
Bu proje, gelecekteki benzer
iş birlikleri için büyük bir
umut ışığı oldu" İHA

Gaziemir’de halk müziği
gecesi büyük alkış aldı

Manisa'da otizmli öğrenciler kendi robotlarını kodladı
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Manisa Yunusemre’de gölet
kenarında kaybolan 18 yaşındaki
Halil Burak Şen'den acı haber
geldi. Yaklaşık 22 saattir süren
arama çalışmaları sonrasında,
gencin cansız bedeni su altı ekip-
leri tarafından gölette bulundu.

Olay, Yunusemre ilçesi Yunt-
dağı bölgesindeki Bağyolu Göleti
mevkiinde meydana geldi. Bir
arkadaşıyla birlikte 45 HK 965
plakalı araçla gölet kenarına
gelen 18 yaşındaki Halil Burak
Şen, geceyi burada geçirdi. Sabah
saatlerinde arkadaşının Şen'i
araçta bulamaması üzerine
durum jandarma ve polis ekipler-
ine bildirildi. Saat 13.00
sıralarında gelen ihbarın ardın-
dan bölgeye AFAD, polis ve Jan-
darma Arama Kurtarma (JAK)
bünyesindeki dalgıç ekipleri ile
İHAKUT ekipleri sevk edildi.
Ekiplerin sarp arazide ve su al-
tında yürüttüğü çalışmaların
22'nci saatinde, dalgıç ekipleri
Halil Burak Şen'in cansız be-
denini sudan çıkardı. Acı haberin
verilmesiyle olay yerinde umutla

bekleyen baba Adem Şen ve anne
Gülşah Şen yasa boğuldu. Üç
çocuklu ailenin en büyüğü olan
ve sanayideki bir bobinaj atö-
lyesinde çalıştığı öğrenilen Halil
Burak Şen'in yakınları, sinir krizi
geçiren anne ve babayı sakin-
leştirmeye çalıştı. Yunusemre

Kaymakamı Celalettin Can-
türk'ün de yakından takip ettiği
arama çalışmaları, naaşın bulun-
masıyla sona ererken, Halil
Burak Şen'in cenazesi otopsi
yapılmak üzere Manisa Merkez
Efendi Devlet Hastanesi
morguna kaldırıldı. İHa

İzmir, 15 Şubat'ta son yılların
en güçlü meteorolojik olayların-
dan birini yaşadı. Meteoroloji
Genel Müdürlüğü 2. Bölge
Müdürlüğü verilerine göre kent
genelinde ölçülen en yüksek rüz-
gar hızı 137,5 km/saate ulaştı.
Menderes'in Çileme köyü, Çiğli
Havalimanı, Dikili'nin Çukuralan,
Güzelbahçe Feneri ve Balçova
başta olmak üzere birçok noktada
fırtınanın hızı saatte 100 km'ye
ulaşırken, rüzgar çatıların
yerinden sökülmesine, ağaçların
devrilmesine neden oldu.

Bostanlı ve Pasaport istasyon-
larından alınan verilere göre İzmir
Körfezi’nde deniz seviyesi son 24
saatte yaklaşık 60 santimetre yük-
seldi. Kuvvetli lodosun oluştur-
duğu 90 santimetre ile 1 metre
arasındaki dalgalarla birlikte kıyı
hattında hissedilen toplam su etkisi
yer yer 1,5 metreye ulaştı. Bu
durum özellikle düşük kotlu böl-

gelerde deniz baskını, dalga aşması
ve yağmursuyu sistemlerinde geri
basma riskini artırdı. İzmir
Büyükşehir Belediyesi ve İZSU
ekipleri, kıyı hattında ve riskli böl-
gelerde su tahliyesi ve kontrol çalış-
malarını aralıksız sürdürüyor.

Sıradan kabarma değİl 

İZDENİZ Yönetim Kurulu
Başkanı Dr. Işıkhan Güler,
"İzmir’de şu an güneyli rüzgârlar
zaman zaman 35–40 knot hızlara
ulaşıyor. Körfez genelinde dalga
yüksekliği 90 santimetre ile 1
metre arasında ölçülüyor. Uzun
süredir etkili olan düşük basınç
sistemi ise deniz seviyesinde yak-
laşık 60 santimetrelik bir yükselm-
eye neden olmuş durumda. Bu iki
etki birleştiğinde kıyı hattında 1,5
metreye varan bir su etkisi
oluşuyor. Ön hesaplamalarımıza
göre bugün gözlenen dalga
koşulları istatistiksel olarak yak-

laşık 50 yılda bir görülebilecek şid-
dette bir olaya işaret ediyor. Bu
sıradan bir lodos kabarması
değildir" diye konuştu. Güler, Al-
sancak ve Karşıyaka kıyılarında gö-
zlenen geri basmaların yapısal bir
sorundan değil, eş zamanlı meteo-
rolojik şartlardan kaynaklandığını
vurgulayarak, "Düşük basınç deniz
seviyesini doğal olarak yükseltir.
Rüzgâr bu suyu kıyıya doğru it-
tiğinde dalga aşmaları görülebilir.
Aynı dönemde yağışın devam
etmesi, yağmursuyu sistemlerinin
denize deşarjını zorlaştırarak maz-
gallardan geri basmaya neden olur.
Bu geçici bir meteorolojik tablodur.
Basınç yükselip rüzgâr za-
yıfladığında deniz seviyesi normale
dönecek. Bugün öğle saatlerinde
basıncın 1000 mb’nin altına
düşmesinin bekleniyor. Bu nedenle
deniz seviyesinde kısa süreli yeni
bir artış daha yaşanabilecek" dedi.
Hatİce Kaçar 

İzmir’de en yüksek rüzgar hızı saatte 137,5 kilometreye ulaşırken, 1 metreye ulaşan dalgalarla birlikte kıyı
hattında toplam su etkisi 1,5 metreye yaklaştı. Yaklaşık 50 yılda bir görülebilecek ölçekte bir fırtına yaşandı

Gölette kaybolan 
gençten acı haber

n Bakırçay Üniversitesi ile Reha Necla Mi-
dilli Eğitim ve Yaşlı Evi Vakfı arasında Fo-
ça’da yükseköğretime yönelik önemli bir iş
birliği protokolü imzalandı. Söz konusu iş
birliği kapsamında, ilçede yükseköğretim
altyapısının güçlendirilmesi ve üniversite-
mizin akademik imkânlarının geliştirilmesi
hedeflenmektedir. İmzalanan protokol ile
Foça’da yükseköğretim alanında yeni bir
sürecin başlatıldı. Rektör Prof. Dr. Rasim
Akpınar ile Vakıf Yönetim Kurulu Başkanı
Ali Haydar Çelebi tarafından imzalanan
protokol kapsamında, vakıf tarafından
2008 yılında turizm eğitimi amacıyla
Foça’da inşa ettirilen bina üniversiteye
tahsis edildi. Söz konusu bina daha önce
Dokuz Eylül Üniversitesi tarafından da
benzer bir amaçla kullanıldı, yapılan an-
laşma ile birlikte üniversitenin akademik ve
fiziki altyapısına katkı sunması amaçlan-
makta. MElİKE ABACıOğlU

Foça’da yeni
üniversite binası

İzmir’de 50 yılın
fırtınası yaşandı

Buldan’da bir işçi 
işyerinde asılı bulundu

n Denizli'de dokuma işçisi
sabah saatlerinde işyerinde iple
asılı halde bulundu. Olay, Deniz-
li’nin Buldan ilçesi 2. Sanayi Si-
tesi’nde meydana geldi. 50
yaşındaki dokuma işçisi Meh-
met Çimenoğlu, sabah saatle-
rinde işyerinde boğazından iple
asılı halde bulundu. Çevredeki-
lerin ihbarı üzerine olay yerine
polis ve sağlık ekipleri sevk
edildi. Yapılan ilk incelemelerde
Çimenoğlu’nun hayatını kaybet-
tiği belirlendi. Olay yerinde yapı-
lan incelemelerin ardından
Mehmet Çimenoğlu’nun cansız
bedeni otopsi yapılmak üzere
morga kaldırıldı. İHA

Veli Deresi 35 yıl sonra
yeniden akmaya başladı

n Bayındır ilçesine bağlı Yusuflu
Mahallesi’nde 35 yıldır kurumuş
olan Veli Deresi’nde yeniden su
akışı başladı. Yusuflu Mahal-
lesi’nde bulunan Taksim Te-
pe’nin güney tarafında, derenin
yanındaki kayadan oyma kuyu-
nun bulunduğu bölgede yer alan
dere yatağında suyun yeniden
yüzeye çıktığı görüldü. Uzun yıl-
lardır kuru olan alanda su akışı-
nın başlaması köy sakinlerinin
dikkatini çekti.
Yusuflu Mahalle Muhtarı Ahmet
Cevher, "Yaklaşık 35 yıl önce bu
derede hayvanlarımızı sulardık.
Uzun yıllardır tamamen kuruydu.
Şimdi yeniden su akmaya başla-
ması bizleri hem şaşırttı hem de
sevindirdi." dedi. İHA
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3 etki birleşti
n Denizin yükselmesinde uzmanlara
göre üç ana etken aynı anda devr-
eye girdi. Alçak basınç deniz se-
viyesinde yaklaşık 60 cm
yükselmeye neden olurken, kuvvetli
lodos (35–40 knot) denizi kıyıya
doğru iterek 90 cm ile 1 metrelik dal-
galar oluşturdu. Yağış ise suyun
denize akışını zorlaştırarak geri
basma riskini artırdı. Bu üçlü etki bir-
leşince özellikle düşük kotlu alan-
larda deniz baskını riski ortaya çıktı.
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Türkiye İhracatçılar Meclisi

(TİM) Başkanı Mustafa Gültepe,

Türkiye'nin artık pahalı bir ülke

olduğunu ifade etti. Gültepe, "Üre-

timimin hepsi yurt dışına gidiyor. Ve

görüyorum ki biz yüzde 50-60 pa-

halı hâle geldik. Ben de bir mont

almıştım bir markadan. Markanın

Türkiye fiyatına baktım, yüzde 20-

30 daha ucuz olduğunu gördüm. Bir

arkadaşım da 6 bin liraya aldığı

ürünün burada 17 bin olduğunu gör-

müş" dedi. TİM Başkanı Mustafa

Gültepe, Türkiye’nin artan

maliyetler nedeniyle rekabet gücü

kaybettiğini belirterek “Ülkemiz

artık pahalı” dedi. Türkiye'nin artık

pahalı bir ülke olduğunu ifade eden

Gültepe, "Ben hazır giyim üreti-

cisiyim biliyorsunuz. Üretimimin

hepsi yurt dışına gidiyor. Ve görüyo-

rum ki biz yüzde 50-60 pahalı hâle

geldik. Geçmişte yüzde 20 civarın-

daydı. Hiç aklımıza gelmezdi İn-

giltere, Almanya, Fransa, İtalya

Türkiye’den ucuz olacak diye ama

oldu. Adam uçağa binip gidiyor,

alışverişini yapıyor, uçak bileti be-

davaya geliyor, bir de seyahat etmiş

oluyor. Ben de bir mont almıştım bir

markadan. Markanın Türkiye fiy-

atına baktım, yüzde 20-30 daha ucuz

olduğunu gördüm. Bir arkadaşım da

6 bin liraya aldığı ürünün burada 17

bin olduğunu görmüş" dedi.

HABER MERKEZİ 

Türkiye artık
pahalı bir ülke
TİM Başkanı Gültepe, Türkiye’nin Avrupa’dan pahalı olduğuna
dikkat çekerek, “Hiç aklımıza gelmezdi İngiltere, Almanya,
Fransa, İtalya Türkiye’den ucuz olacak diye ama oldu” dedi
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MUHTELİF ÇAP VE MİKTARLARDA VANA ALIMI 
(İŞLETMELER 2 BÖLGE DAİRESİ BAŞKANLIĞI)

MUHTELİF ÇAP VE MİKTARLARDA VANA ALIMI (İŞLETMELER 2 BÖLGE DAİRESİ
BAŞKANLIĞI) mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale
usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/220659
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Cumhuriyet Bulvarı Cad. No:16 PK:35251 Konak/İZMİR 

KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322932000
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 16.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : Cumhuriyet Bulvarı No:16 K:3 35250 KONAK İZMİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : MUHTELİF ÇAP VE MİKTARLARDA VANA ALIMI (İŞLETMELER 2 

BÖLGE DAİRESİ BAŞKANLIĞI)
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 36 KALEM (6 KISIM) MUHTELİF ÇAP VE MİKTARLARDA VANA 

ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Tüm Kısımlar ; Sevgi Mahallesi 651 Sokak No:19 Gaziemir/İZMİR 

adresindeki İşletmeler 2. Bölge Dairesi Başkanlığına bağlı 
Küçük Menderes Malzeme Temin Birimi Merkez Ambarı

3.4. Süresi/teslim tarihi : Tüm kısımlar; Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 90 takvim günü
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması ve/veya
sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şartnamede
belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
TS EN 1074-3 Türk Standartlara Uygunluk Belgesi veya Uluslararası karşılıkları
TS EN 1171 Türk Standartlara Uygunluk Belgesi veya Uluslararası karşılıkları
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin BAS-
INÇ KIRICI KONTROL VANALARI, DİFERANSİYEL FLATÖRLÜ SEVİYE KONTROL
VANALARI, ÇALPARA VE TİLTİNG TİP ÇEKVALFLER, KOÇ DARBESİ ÖNLEME VANALARI,
ELASTOMER SÜRGÜLÜ VANALAR, VANTUZLAR kısımlarında %15(On Beş ) oranında fiyat
avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02400184

Emre’den
‘özür yok’
n Ege Hazır Giyim ve
Konfeksiyon İhracatçıları
Birliği’nin EİB Moda Ta-
sarım Yarışması’nda al-
dığı ödül sonrasında Türk
moda sektöründe zirve
basamaklarını ikişer üçer
çıkan Türk moda tasa-
rımcısı Emre Erdemoğlu,
Fall/Winter 2026 sezo-
nunda sunduğu NO
APOLOGIES koleksiyonu
ile gücünü yumuşatmayı
reddediyor. “Fazla” ol-
duğu söylenenlere ada-
nan koleksiyon; fazla
güçlü, fazla iddialı ve
fazla görünür olmayı bi-
linçli bir tercih olarak sa-
hipleniyor.
Emre Erdemoğlu, kolek-
siyonunu Moskova Fas-
hion Week kapsamında
dördüncü kez uluslar-
arası izleyiciyle buluştu-
ruyor ve global moda
takvimindeki istikrarlı var-
lığını sürdürüyor.

Yaklaşan Ramazan ayı öncesi,
İzmir Esnaf ve Sanatkarlar Odaları
Birliği’ne (İESOB) bağlı odaların genel
kurullarının çoğu tamamlandı. Seçim-
lerin sonuçları, İzmir Esnaf Teşki-
latı’nın başkanları Yalçın Ata’ya sahip
çıktığını gösterdi. Bergama’dan
Tire’ye, Dikili’den Ödemiş’e kadar
ilçelerde ve İzmir merkezde yapılan
seçimlerde sandıktan İESOB Başkanı
Yalçın Ata’yı destekleyen isimlerin
ağırlıklı olarak çıkması, Mayıs ayında
yapılacak İESOB seçimleri öncesi
önemli ipuçları da verdi.

Esnafın İradEsİnE saygılıyız

İzmir’de oda genel kurullarının
nezih bir atmosfer içinde geçtiğini be-
lirten İESOB Başkanı Ata, “İzmir’e
yakışan budur. Kongrelere başkan
adayları saygı ve hoşgörü içinde
giriyorlar. Esnaf iradesini ortaya
koyuyor. Esnafın tercihlerine herkes
saygı göstermeli. İESOB yönetimi
olarak tabanın sesini önemsiyoruz.
Oda üyelerinin belirlediği başkan ve
yönetimlere esnafa hizmet yolunda
destek olmaya devam edeceğiz”diye
konuştu. 2014 yılından bu yana esnaf
teşkilatında girdiği 12 seçimin
tamamını kazanan Yalçın Ata
İzmir’de bir rekora gidiyor. İzmir

Ayakkabıcılar Odası genel kurulu ile
başladığı yolda, Kemeraltı Esnaf
Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Kooper-
atifi, İESOB ve desteklediği adayların
kongrelerinde net sonuçlarla zafere
ulaşan Başkan Ata, Birlik Başkanlığı
sürecinde de farkındalık yaratan çalış-
malara imza attı. Kısa sürede önemli

projeleri hayata geçiren Ata, “Esnaf
teşkilatında sevgi, kardeşlik ve
dayanışmanın tohumlarını attık. Es-
nafa hizmet için oda başkan ve yö-
neticileriyle omuz omuza çalışıyoruz.
Başkanlarımızın katkılarını da alarak
iyi niyetli çalışmalarımızı sürdüre-
ceğiz” dedi. Melİke AbAcıoğlu

Esnaf başkanları
Ata’ya sahip çıktı



Tarım ve Orman Bakan Yardımcısı
Ebubekir Gizligider, Muğla’da son bir
hafta içinde yoğun yağış nedeniyle
taşan Dalaman Çayı'nda ve Köyceğiz
Kavakçalı Mahallesi'nin ulaşımını
sağlayan çöken yolda incelemelerde
bulundu.DSİ Genel Müdürü’nün hazır
bulunduğu incelemede Dalaman Çayı
makineli çalışma alanında incelemel-
erde bulunan Bakan Yardımcısı Gi-
zligider, burada DSİ 21. Bölge Müdürü
Birol Çınar’dan brifing aldı.

HARİKA HABER

Dalaman Çayı üzerinde son
yağışlar hakkında açıklama yapan
Bakan Yardımcısı Gizligider, "Son gün-
lerde Türkiye’de yoğun bir yağış söz
konusu. Bir yandan bu yağışlar için ne
kadar şükretsek azdır. Zira geçtiğimiz
yılla bu yılın ortalamasını karşılaştıra-
cak olursak, geçen yıla göre tüm
Türkiye’de bugün tarih itibarıyla
mukayese ettiğimizde yağışlar yüzde
66 arttı. Bu bizim için harika bir haber.
Yine uzun yıllar ortalamasına bak-
tığımızda da Türkiye’nin yağış ortala-
masıyla bu yılın yağış ortalaması
arasında da yüzde 16 bir artış var. Yani
onun için ne kadar şükretsek azdır.
Ama elbette şöyle bir gerçek var, artık
buna yeni normal diyorlar. Aslında
normal falan da değil, anormal belki.
Öyle bir zaman geliyor ki bir yılda
alınması gereken yağış bazen bir ayda,
bazen bir haftada ya da birkaç aylık
alınması gereken yağış birkaç günde

adeta yeryüzüne boşalıveriyor. Ve bu
yeni normale de bizim uyum göster-
memiz gerekiyor. Bu tabii tüm
dünyada olan bir durum, bir değişik-
lik, iklim değişikliği deniyor buna.
Özellikle de Akdeniz çanağı ülkeleri
bundan çok fazla etkilendi ve elbette
bizler Türkiye olarak bundan etkilen-
mekteyiz. İnşallah bundan sonra ol-
masın bu afetler ama bizim
hazırlığımız bundan sonra olacaklara
göre de olacak. Yani bu yeni normale
hazırlanmak bizim şu anda en önemli
görevimiz" dedi.

YEnİ İKlİM düzEnİ 

Dünyada iklim değişikliğine bağlı
yeni bir düzen oluştuğunu belirten Gi-
zligider, "Burada akla gelen en büyük
müdahale, en büyük çözüm nedir?
Sigorta sistemidir. Tarımsal üretimde
sigorta, yani buna kısaca biz TARSİM
diyoruz ve burada Muğla'da belli bir
oranda TARSİM’imiz var ama bunu
doğrusu yeterli bulmuyoruz biz.
Bitkisel üretimde Muğla'da TARSİM
oranı yüzde 10, seracılıkta yüzde 30,
hayvancılıkta yüzde 60, arıcılıkta biraz
daha yüksek bir oran. Özellikle üretici-
lerimize sesleniyorum. Bundan sonra
da bu doğa olaylarının yaşanması
muhtemeldir. 13 Nisan gecesi
Türkiye'de 67 vilayette don olayı
yaşandı. 8 saati aşan ve eksi 20'lere
kadar uzanan ve aralıksız olarak bu
don meselesinden dolayı hem enflasy-
ona yansıma hem birçok ürüne ulaşa-

madık ve başka aksaklıklar. Yeni nor-
mal dönemi, yeni dünya düzeninde,
yeni iklim düzeninde bundan sonra da
yaşanması muhtemel riskler vardır,
olacaktır. Yüzde 50 ile başlıyor, yüzde
70'e kadar uzanıyor devletin prim
desteği. Yani sizin ödeyeceğiniz pir-
imin yüzde 50 ile yüzde 70'e kadar
ulaşacak kısmını devlet karşılıyor. İHa

Türkiye İş Bankası, uluslararası fi-
nans yayını Global Finance tarafından
düzenlenen ‘Özel Bankacılık Ödüller-
i’nde global düzeyde ‘Özel Bankacılık
Alanında Ticari İşletme Sahipleri İçin En
İyi Banka’ ödülüne layık görüldü. Lon-
dra'da düzenlenen törende, ödülü İş
Bankası Özel Bankacılık Müdürü Tuba
Tepret aldı. Tepret, ödüle ilişkin değer-
lendirmesinde, ticari işletme sahiplerinin
özel bankacılık beklentilerinin son yıl-
larda önemli ölçüde değiştiğine dikkat
çekerek, "İş dünyasındaki hızlı
dönüşüm, küresel rekabet ve diji-
talleşme; finansal çözümlerin de aynı hız
ve esneklikle kurgulanmasını zorunlu
kılıyor. İşletme sahipleri hem şirket-
lerinin büyümesini destekleyecek strate-
jik finansman çözümleri hem de kişisel
servetlerini sürdürülebilir ve değer
odaklı bir yaklaşımla yönetebilecekleri
entegre bir hizmet modeli bekliyor. Artık
yüksek getiri tek başına yeterli değil;
likidite yönetimi, riskten korunma strate-
jileri ve küresel trendlerle uyumlu alter-
natif yatırım fırsatları da karar
süreçlerinde belirleyici oluyor. Yapay
zeka destekli yatırım tavsiyeleri,
sürdürülebilirlik temalı fonlar ve uzun
vadeli büyüme potansiyeli taşıyan varlık
sınıfları, ticari işletme sahiplerinin port-
föy tercihlerinde giderek daha fazla yer
buluyor. Biz de özel bankacılık yak-
laşımımızı, ticari işletme sahiplerinin
hem iş hem de özel yaşam finansman

ihtiyaçlarını bütüncül bir perspektifle ele
alacak şekilde tasarlıyoruz" dedi.

HİBRİT SİSTEM

Türkiye genelindeki 13 Özel Bankacılık
İhtisas Şubesine ek olarak 20 Ticari İhtisas
Şubesinde ‘Co-private’ adıyla hibrit bir özel
şube modeli oluşturduklarını ve böylece
ticari işletme sahiplerine daha kolay ulaştık-
larını söyleyen Tepret, müşterilerin sürekli
güncel verilerle değişen risk algısının ulusal
ve uluslararası piyasalardaki gelişmeler;
yasal düzenlemeler, vergi düzenlemeleri
konusundaki içgörülerle birleştirilmesiyle
kişiye özel çözümler sunulduğunu anlattı.
Tuba Tepret, sözlerini şöyle sürdürdü: "Ticari
şubelerimize entegre edilen özel bankacılık
alanları sayesinde ticari ve özel bankacılık
hizmetlerini tek çatı altında buluşturan hib-
rit bir hizmet modeli yürütüyoruz. Firma
sahipleri ve girişimcilerin özel bankacılık
ihtiyaçlarına yönelik bir konsantrasyon ile
geliştirdiğimiz iş modelimizle, ticari ve
bireysel finansal ihtiyaçları iç içe geçen
işletme sahipleri ve ailelerinin varlık yöne-
timine ilişkin tüm gereksinimlerini bütünsel
bir bakış açısıyla tek noktadan, kapsamlı ve
ayrıcalıklı bir anlayışla ele alıyoruz. Müşteri-
lerimizin ticari faaliyetlerine yönelik uçtan
uca sunduğumuz kredi, mevduat, kambiyo
ve nakit yönetimi çözümlerini, şahsi varlık
yönetimlerine yönelik özel bankacılık
hizmet ve ürünlerimizle buluşturarak müş-
teri memnuniyetini en üst düzeye taşımayı
hedefliyoruz." Haber Merkezi 

Tarım ve Orman Bakan Yardımcısı Ebubekir

Gizligider, “Tüm Türkiye’de geçen yılı bugünle 

mukayese ettiğimizde yağışlar yüzde 66 arttı. 

Bu bizim için harika bir haber” ifadelerini kullandı

Bergama Ticaret 
Merkezi'nin 
temeli atıldı

n Bergama Belediyesi tarafından kent
merkezinde yapılacak Bergama Tica-
ret Merkezi'nin temeli atıldı. UNESCO
Dünya Mirası Listesi'nde yer alan Ber-
gama'ya yeni bir dinamizm kazandır-
mayı amaçlayan yatırımın temel atma
törenine İzmir Büyükşehir Belediyesi
Başkan Vekili Dr. Zafer Levent Yıldır,
Bergama Belediye Başkanı Prof. Dr.
Tanju Çelik, Kınık Belediye Başkanı
Sema Bodur ve Bergama Kaymakamı
Avni Oral ile çok sayıda yurttaş katıldı.
İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkan
Vekili Dr. Zafer Levent Yıldır, Berga-
ma'nın taşında tarih, toprağında üre-
tim, insanında emek olduğunu
söyledi. Bu toprakların UNESCO
Dünya Mirası gibi bir değeri taşıdığını
anlatan Yıldır, "Toprağında üretim var.
Çünkü tarımıyla, hayvancılığıyla, zeyti-
niyle, sütüyle, bereketiyle Bakırçay
Havzası'nın başkenti konumunda. İn-
sanında emek var. Çünkü burasının
insanı çalışkanlığıyla, azmiyle, üretti-
ğini büyütme iradesiyle bugünlere
geldi" dedi. HABER MERKEZİ 
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Bu yıl 
yağışlar 
yüzde 
66 arttı

Bu yıl 
yağışlar 
yüzde 
66 arttı

‘Muğla’da 11 bin 500 
taşkın koruma yaptık’
n Muğla genelinde 11 bin
500 adet taşkın koruma
yaptıklarını, eğer bu taşkın
korumalar yapılmasaydı,
bugün Muğla’da durumun
daha vahim bir durumu or-
taya çıkacağını belirten
Tarım ve Orman Bakan
Yardımcısı Ebubekir Gi-
zligider, "Seralarımızda
diğer bitkisel üretim alan-
larında zararlar var. Bu-
rada da alanların bazısına
girilebilir düzeyde, bazen
girilemeyecek alanlar var.
Tüm Türkiye'de 18 ilde
taşkın meydana geldi
arkadaşlar. Ve biz DSİ
ekipleri olarak 604 adet iş
makinesi, ekipmanla bir-
likte 881 adet personel şu
anda arkamda da
gördüğünüz örnekte
olduğu gibi arazide ve du-
ruma vaziyet etmekte. El-
bette en büyük tesellimiz
şu ana kadar bir can kaybı
söz konusu değil.
Muğla'da ne oldu, ne ola-
cak biraz bundan bahset-
mek istiyorum. Sadece
Muğla'da 11 bin 500
taşkın koruma tesisi yap-
mışız. Eğer bunlar ol-
masaydı ne olurdu? Bu
sorunun cevabı en kritik
cevap. İşte o zaman her
yer çok daha büyük bir fe-

laketle, Allah esirgesin
hem can kaybıyla hem
katlanır şekilde mal kay-
bıyla karşılaşacaktı. Ancak
11 bin 500 adet taşkın ko-
rumamıza rağmen dedik
ya yeni normal, doğanın
farklı farklı cilveleri bunlar
yaşanabiliyor. Ama bun-
lara da gerekli inşallah
tedbirleri alıyoruz. Özellikle
Dalaman Çayı'na ilişkin.
Dalaman Akköprü Bara-
jı'nın son yağışlarla maksi-
mum işletme seviyesine
gelmesi söz konusu. Yani
artık bundan sonrasının
taşması söz konusu olur.
İşte bu olmasın diye şu
anda saniyede 342 me-
treküp su Dalaman
Çayı'na buraya kontrollü
olarak veriliyor. Yine Dala-
man Çayı setli onarımı için
de bugüne kadar 17 iş
makinesi ve 27 personelle
çalışmamız sürüyor. Yine
Muğla ile ilgili bir bilgi
verelim. On binlerce tesis
yapıyoruz. Sadece devlet
su işleri eliyle 5.7 milyarlık
bir yatırım yapmışız
Muğla'ya. 63 adet taşkın
kontrol tesisi yapılmış. Ve
şu önemli bilgi arkadaşlar,
70 bin dekar alan taşkın-
dan korunmuş bu şekilde"
ifadelerini kullandı.

İş Bankası’na özel ödül



Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, Doğanlar Mahalle-
si’nde Türkiye’nin en büyük kent
bostanı olacak alan, bir bölümü
Aile Sağlığı Merkezi’ne tahsis
edilen Aysel Bayraktar Kültür
Merkezi ve yenilenecek Doğanlar
Sahası’nda incelemelerde bu-
lundu. 

Kent Bostanı yapılacak alan,
tamamen yenilenecek Doğanlar
Sahası ve Aile Hekimliği Merkezi
olarak kullanılmak üzere İlçe
Sağlık Müdürlüğü’ne tahsis
edilen Aysel Bayraktar Kültür
Merkezi’ndeki bölümde in-
celemelerde bulunan Başkan
Eşki’ye Doğanlar Mahalle
Muhtarı Eyüp Kocatepe ve ilgili
bürokratlar eşlik etti. 

Program kapsamında taşınma

hazırlıkları yapan Aile Sağlığı
Merkezi personelini ziyaret eden
Eşki, Doğanlar’daki taziye evinde
de incelemelerde bulundu.

SAhA yENİLENİyOR 

Sabahın ilk ışıklarında Doğan-
lar Spor Alanı’nda incelemelere
başlayan Başkan Eşki, mahallede
çocukların ve gençlerin spor yapa-
bileceği alanların yetersizliğine
dikkat çekti. “Doğanlar’daki en
önemli problemlerden bir tanesi,
çocuklarımızın spor yapacağı
alanların kısıtlı olmasıydı. Bu-
radaki sahamızda da büyük
zemin problemleri vardı. İhale
sürecini başlattık.” ifadelerini kul-
lanan Eşki, yenileme çalış-
malarının ardından sahanın çok
yönlü bir spor alanına dönüşe-

ceğini vurguladı.  Kent Bostanı
yapılacak alanda konuşan Başkan
Eşki, Doğanlar’ın önemli bir un-
vana kavuşacağını belirterek,
“Burası Türkiye’nin en büyük
kent bostanı olacak. 260
kadınımız, 260 hanemiz
bereketlenecek. Kadınlarımızın eli
doğayla buluşacak. Fidelerini ve
tohumlarını belediyemizden ala-
caklar. Burada ekim-dikim ya-
pacak ve evlerine bereketlerini
götürecekler. Şimdiden tüm
Doğanlar’a ve tüm Bornova’ya
hayırlı olsun” dedi.

SAĞLIk hİzmETİ 

Programın bir diğer durağı
Aysel Bayraktar Kültür Merkezi
oldu. Merkezin üst katı, Doğanlar
Aile Sağlığı Merkezi olarak kul-

lanılmak üzere İlçe Sağlık Müdür-
lüğü’ne tahsis edildi. Gerekli in-
şaat ve tadilat çalışmalarını
Bornova Belediyesi üstlendi.

Doğanlar Mahallesi’nde uzun
süredir yaşanan sağlık hizmeti ek-
sikliğine dikkat çeken Başkan Eşki,
“Buranın üst katını Doğanlar Sağlık
Ocağı’nın kullanımına tahsis ettik;
gerekli olan inşaat ve tadilatı da biz
üstlendik. Maalesef yaklaşık otuz
bin insanın yaşadığı Doğanlar Ma-
hallesi’nde, sağlık ocağını yapacak
iradenin eksikliğinden dolayı sağlık
hizmetleri noktasında bir boşluk
vardı. Yaklaşık iki yıl boyunca otuz
bin insanın sağlık ocağı ihtiyacı
havada kalmıştı. Bu yüzden
belediye olarak biz müdahale
etmek zorunda kaldık.” diye
konuştu. Hatİce kaçar 

En büyük kent
bostanı Doğanlar’a

İzmir Büyükşehir Belediyesi
İtfaiye Dairesi Başkanlığı ile
İzmir Otel Pansiyon Yurt İşlet-
mecileri Odası'nın ev
sahipliğinde Binaların Yangın-
dan Korunması Hakkındaki
Yönetmelik'in uygulanması ve
yönetmeliğin taslak metninin
değerlendirilmesi, sektör tem-
silcileri ile değerlendirildi. 

TOPLANTIDA 
DEĞERLENDİRİLDİ

Yine Resmi Gazetede yayım-
lanarak yürürlüğe giren "İşyeri
Açma ve Çalışma Ruhsatlarına
İlişkin Yönetmelikte Değişiklik
Yapılmasına Dair Yönetmelik"
toplantıda değerlendirildi.
İzmir Esnaf ve Sanatkarlar
Odaları Birliği'ndeki toplantıya
İzmir Büyükşehir Belediyesi
Başkan Vekili Dr. Zafer Levent
Yıldır, İzmir Otel Pansiyon Yurt
İşletmecileri Odası Başkanı
İbrahim Erel, Ege Turistik İşlet-
meler ve Konaklamalar Birliği
Başkanı (ETİK) Mehmet İşler,
Turizm İl Müdürü Sadık
Doğruer, İzmir Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye Dairesi
Başkanı Yaşar Korkmaz, itfaiye
yetkilileri, sektör temsilcileri ve
turizm işletmecileri katıldı.
Konaklama tesislerinde kalan-
ların, binaya yabancı olduğunu
ifade eden İzmir Büyükşehir

Belediye Başkan Vekili Dr.
Zafer Levent Yıldır, "Tabii
panik durumunda doğru yönü
bulmaları mümkün değil. Alın-
mayan her önlem doğrudan
hayati risk yaratmakta.
Mevzuat bize şunu söylüyor.
Sorumluluk sadece itfaiyede
değildir. Yapı sahiplerinde,
işletmecilerde, yöneticilerde,
mimar ve mühendislerde,
kamu kurumlarında, yani

herkestedir. İtfaiye teşkilatımız
denetler, rapor hazırlar ve
uyarır. Ama eksikler gider-
ilmezse bedelini tüm toplum
ödemek zorunda kalır. Bizim
amacımız ceza vermek değil.
Amacımız yangınların çıkma-
ması. Yangınları önlemek için
binalarımızı tüm özellikleriyle
olması gereken standartlarda
tutmak zorundayız" dedi.
Serkan Günbay

Bornova Belediye Başkanı Eşki, Doğanlar Mahallesi’nde hayata geçirilecek yatırımları inceledi. Başkan 
Eşki, mahallede kuracakları Türkiye’nin en büyük mahalle bostanı ile 260 kadının iş sahibi olacağını söyledi

Bodrum’da ekipler
fırtına mesaisindeydi

n Bodrum Belediyesi park ve
Bahçeler Müdürlüğü ekipleri, et-
kili lodos fırtınasında 13 ekip, 57
personel ve 13 araç ile sahada
görev yaptı. Kent genelinde etki-
sini gösteren fırtına nedeniyle
gelen ihbarları anında değerlen-
diren belediye ekipleri, aynı
anda çok sayıda ağacın devril-
mesi üzerine yoğun mesai har-
cadı. toplam 80 olaya
müdahale eden ekipler, özellikle
yollara devrilen ağaçları kısa sü-
rede kaldırarak ulaşımın aksa-
maması için çalışmalarını
sürdürdü. elektrik tellerinin kop-
masına ve kesintilere yol açan
ağaç devrilmelerinde ekipler,
AYDeM ekipleriyle koordineli
şekilde çalıştı. HABeR MeRKezi

Karşıyaka’da yüzlerce
kişiye ücretsiz kurslar

n Karşıyakalıların yeni hobiler
edinmesine ve mesleki becerile-
rini geliştirmesine olanak sağla-
yan ücretsiz kurslar yoğun ilgi
görüyor. Karşıyaka Belediyesi
Kadın ve Aile Hizmetleri Müdür-
lüğü bünyesinde, Karşıyaka
Halk eğitim Merkezi iş birliğinde
düzenlenen ücretsiz kurslar
Alaybey, imbatlı, Yalı, Kemal
Anadol, Ali Rıza Bodur, nergiz
mahalle merkezleri, Kurslar Şef-
liği, celal Yetkin Atölyesi, ismail
cem Kültür Merkezi ve nezihe
Muhiddin Kadın Danışma Mer-
kezi’nde gerçekleştiriliyor. 
Başkan Yıldız Ünsal, “Düzenle-
diğimiz kurslarla eğitimi mahalle
ölçeğinde erişilebilir kılıyor; üre-
timi, dayanışmayı ve sosyal katı-
lımı birlikte büyütüyoruz” dedi.
MeliKe ABAcıoğlu

Menderes’te Sakız
Ağacı Projesi

n Menderes Belediyesi ile Öz-
dere Çevre Koruma Dayanışma
ve Geliştirme Derneği tarafından
planlanan Sakız Ağacı parkı pro-
jesi için bilgilendirme toplantısı
düzenleyecek. Menderes Beledi-
yesi ve dernek yöneticileri ile
sakız fidanı üreticilerinin katılacağı
paylaşım ve bilgilendirme toplan-
tısı ile projede bir adım daha atıla-
cak. Bugün saat 14:00’da Özdere
Atatürk Kültür Merkezi’nde yapı-
lacak olan toplantı hakkında Bele-
diye Başkanı ilkay Çiçek,
“Çevreye olan sevgi ve saygımız
ilk günkü büyüklüğü ile devam
ediyor. Halka açık olan toplantı-
mıza tüm vatandaşlarımızı bekli-
yoruz” dedi. HAtice KAÇAR 

Yangına karşı herkes sorumlu
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n Buca Belediyesi, ilçede dayanışma
ruhunu büyüten çalışmalarına devam
ediyor. Belediye, ilçe genelinde ihtiyaç
sahibi ailelerin temel mutfak ihtiyaçla-
rını karşılayacak bakliyat çeşitleri, pi-
rinç, bulgur, çay, şeker ve makarna
gibi ürünlerin yer aldığı gıda kolilerinin
dağıtımına başladı. Ayrıca, Ramazan
ayı boyunca her akşam Şirinyer Düğün
Salonu’nda iftar sofrası kurulacağı du-
yuruldu. Buca Belediye Başkanı Gör-
kem Duman, “Ramazan, gönülleri
açma ayıdır. Bu ayda kimseyi yalnız
bırakmayacak, dayanışmayı Buca’nın
her sokağında hissettireceğiz” dedi.
HASRet Deniz Öztop

Buca’da Ramazan
kolileri dağıtılıyor



Ege Giyim Sanayicileri Derneği
(EGSD), TMMOB Tekstil Mühendis-
leri Odası İzmir Şubesi’ni ağırladı.
Gerçekleştirilen ziyarette, sektörel iş
birliğinin güçlendirilmesi, hazır
giyim ve tekstil sektörüne katkı
sağlayacak ortak projelerin geliştir-
ilmesi konuları ele alındı. 

Tekstil Mühendisleri Odası İzmir
Şubesi’nin yeni Yönetim Kurulu
Başkanı Çağlayan Çevirme ve yöne-
tim kurulu üyeleri, EGSD’yi ziyaret
etti. Her iki kurumun yöneticilerinin
katılımıyla gerçekleşen toplantıda
sektörün mevcut sorunları ve
çözüm önerileri değerlendirildi.
Görüşme sonunda, iki kurum tem-
silcilerinden oluşacak bir alt çalışma
grubu kurulmasına ve ortak pro-
jelerin hayata geçirilmesine karar
verildi.

Öncelİğİmİz genç mühendİsler 

Ziyarette konuşan EGSD Yöne-
tim Kurulu Başkanı Yasin Akçakaya,
Tekstil Mühendisleri Odası’nın zi-
yaretinden duyduğu memnuniyeti
dile getirerek sektörün içinde bulun-
duğu zorlu ekonomik koşullara
dikkat çekti.

Akçakaya, “Hazır giyim ve tek-
stil sektörü olarak zorlu bir dönem-
den geçiyoruz. Maliyet baskısı ve
kur kaynaklı sorunlar üretim süreç-

lerimizi ciddi şekilde etkiliyor.
Ancak biliyoruz ki rekabet artık yal-
nızca maliyet üzerinden değil;
teknik yetkinlik, verimlilik,
sürdürülebilirlik ve inovasyon üz-
erinden şekilleniyor. Bu nedenle tek-
stil mühendisliği bilgi birikimi ile
sanayimizin üretim gücünü daha
entegre hale getirmemiz gerekiyor.
Sektörün en önemli bileşenlerinden
biri olan tekstil mühendisleri ile iş
birliğimizi güçlendirmek, ortak pro-
jeler geliştirmek ve somut adımlar
atmak sektörümüz için büyük önem
taşıyor. Aynı zamanda genç tekstil
mühendislerimizin sektörde daha
aktif rol almasını sağlamak, onların
üretim sahasında daha güçlü kon-
umlanmalarını desteklemek öncelik-
lerimiz arasında yer alıyor. Hazır
giyim ve tekstil sektörü ancak bilgi,
üretim ve tecrübeyi bir araya ge-
tirdiğinde güçlenir. Biz bu birlik-
teliği sadece temennide değil, somut
projelerle hayata geçirmek istiy-
oruz.” Tekstil Mühendisleri Odası
İzmir Şube Başkanı Çağlayan Çe-
virme ise ziyarette sektörün birçok
başlığını kapsamlı şekilde değer-
lendirdiklerini ifade ederek, iş birlik-
leri aracılığıyla çözüm odaklı ve
ihtiyaca yönelik projeler üretmeyi
hedeflediklerini belirtti. 
Melİke AbAcıoğlu

Hazine ve Maliye Bakanlığı
Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından
yayımlanan tebliğle, taksimetrel-
erle entegre çalışan mali cihazların
kullanımı zorunlu hale getirildi. 1
Eylül tarihine kadar tüm araçlara
takılması gereken cihazlarla ilgili
açıklama yapan Başkan Erkan
Özkan, yeni sistemin mevcut
maliyetlerle birleştiğinde taksici
esnafı için "taşınamaz bir yük" ha-
line geldiğini vurguladı.

Yeni uygulamanın esnafın be-
lini bükeceğini ifade eden Özkan,
maliyet artışlarına dikkat çekerek
şu uyarılarda bulundu: "Üzerim-
ize taşıyabileceğimiz bir yük yük-
lenmesini istiyoruz. Aksi takdirde
kontaklar kapanacak, tekerler
dönmeyecek ve esnaf evine ekmek
götüremez hale gelecektir. Bu şart-
lar altında esnafın ayakta kalması
mümkün değil."

Taksici esnafının vergilendirme

süreçlerinde iyileştirme bek-
lediğini kaydeden Özkan, çözüm
önerisi olarak toplu taşıma model-
lerini işaret etti. Özkan, "Taksici es-
nafı olarak; özel halk otobüsleri ve
İZTAŞIT gibi modellerde uygu-
lanan hasılata dayalı vergi sistem-
ine geçilmesini talep ediyoruz.
Ancak bu şekilde adil bir
vergilendirme ve sürdürülebilir
bir çalışma ortamı sağlanabilir"
ifadelerini kullandı. İHA

Hazır giyimde güç birliği

İzmir Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Başkanı Erkan Özkan, taksilerde zorunlu hale getirilen yeni nesil ödeme kaydedici
cihazların esnafı ekonomik çıkmaza sokacağını belirterek, taksiciler için "hasılata dayalı vergi sistemi" talebinde bulundu

Aydın’da barajlar 
yüz güldürüyor 

n Aydın’da son günlerde etkili olan
yağışlar barajların doluluk oranlarını
yükseltti. Aydın’da il genelinde etkili
olan sağanak yağışlı hava, barajlara
yaradı. Son dönemde etkili olan ya-
ğışlarla birlikte toprak suya doyar-
ken, Aydın’daki barajlar da
yağışlardan nasibini almaya başladı.
Yaz döneminde kuruma noktasına
gelen bazı barajların doluluk oranları
sevindirdi. Edinilen bilgiye göre, son
yağışlarla birlikte doluluk oranları
Kemer Barajı’nda yüzde 60, Adnan
Menderes Barajı’nda yüzde 37, Top-
çam Barajı’nda yüzde 52, İkizdere
Barajı’nda yüzde 24, Karacasu Ba-
rajı’nda yüzde 82 seviyesine ulaştı.
Barajlarda, önümüzdeki günlerde
devam etmesi beklenen yağışlarla
birlikte doluluk oranlarının üst sevi-
yeye çıkması bekleniyor. İHA

Nazilli'de şap 
kısıtlaması kalktı

n Aydın'ın Nazilli ilçesinde şap
hastalığı söndürülürken, hastalık
nedeniyle uygulanan karantina 21
mahalle dışında kaldırıldı. İzmir'e
bağlı Kiraz ve Beydağı ilçelerindeki
şap hastalığının devam etmesi ne-
deniyle 21 mahallede kısıtlamaların
devam ettiğini onun dışındaki tüm
mahallelerde şap hastalığının sön-
dürüldüğünü duyuran Nazilli İlçe
Tarım ve Orman Müdürlüğü, yap-
tığı açıklamada "İzmir ile Kiraz ve
Beydağ ilçelerinde şap hastalığının
devam etmesi sebebiyle Akpınar,
Aksu, Apaklar, Aşağıörencik, Bağ-
cıllı, Çatak, Çaylı, Derebaşı, Esen-
tepe, Hisarcık, Işıklar, Karahallı,
Kaşıkçılar, Kavacık, Kedendere,
Kızıldere, Rahmanlar, Samailli,
Şimşelli, Yaylapınar ve Yukarıören-
cik mahallelerimizde hayvan alış ve
satışı dahil tedbirler devam et-
mekte" dedi. İHA 

Ege’nin  projesine
TÜBİTAK desteği

n Ege Üniversitesi Mühendislik Fa-
kültesi Makine Mühendisliği Bölümü
Dr. Öğretim Üyesi Barış Oğuz Gür-
ses’in yürütücülüğünü yaptığı “Elek-
trokortikografi Kontrollü Robotik
Sprague Dawley Sıçanı Geliştirilmesi
- Dijital İkiz Sprague Dawley” başlıklı
proje TÜBİTAK ARDEB 1001 Destek
Programı kapsamında desteklen-
meye uygun bulundu. Proje, omurilik
yaralanmaları sonucu ortaya çıkan
motor fonksiyon kayıplarına çözüm
bulmayı hedefliyor. Proje hakkında
bilgi veren Dr. Öğretim Üyesi Barış
Oğuz Gürses, “Nihai hedef, omurilik
yaralanması araştırmaları için biyolo-
jik ve robotik modeller arasında kar-
şılıklı doğrulama sağlayan, insan
nöroprotezlerinin geliştirilmesine
zemin hazırlayacak yeni nesil bir diji-
tal ikiz sistemini kurmaktır” diye ko-
nuştu. HATİcE KAÇAR 

Taksici hasılatı
kadar vergi versin

n Özel Kemalpaşa Organize Sanayi Bölgesi
Zülfü-Mevlüt Çelik Mesleki ve Teknik Ana-
dolu Lisesi tarafından yürütülen Gençlik Köp-
rüsü Projesi kapsamında gerçekleştirilen
Türkiye–Almanya hareketlilikleri başarıyla ta-
mamlandı. Mesleki eğitimde kız ve erkek öğ-
rencilerin farklı alanlara daha dengeli
yönelmesini teşvik etmeyi ve herkes için erişi-
lebilir bir eğitim anlayışını güçlendirmeyi
amaçlayan proje, iki ülke arasında önemli bir
eğitim köprüsü kurdu. Proje kapsamında Tür-
kiye’den ve Almanya’daki partner okuldan

öğrenciler bir araya gelerek, meslek seçimle-
rini etkileyen toplumsal algılar, bireysel potan-
siyelin önemi, mesleki eğitimde denge ve
fırsat eşitliği başlıklarında çeşitli atölye ve ça-
lışmalar gerçekleştirdi. Projenin dikkat çeken
çıktılarından biri de öğrenciler tarafından oluş-
turulan Instagram hesabı oldu. Öğrenciler,
kendi deneyimlerini ve bakış açılarını yansıtan
farkındalık içerikleri üreterek mesleki eğitimde
klasikleşmiş alan tercihlerinin ötesinde dü-
şünmeye, meslek seçimlerine daha geniş bir
perspektiften bakmaya ve bu konuda top-

lumsal bir tartışma zemini oluşturmaya katkı
sundu. Uluslararası hareketlilik sürecine aktif
olarak katılan öğrenciler, yalnızca farklı bir
eğitim sistemini tanımakla kalmadı; kendilerini
ifade etme, farklı bakış açılarını keşfetme ve
meslek seçimlerine daha bilinçli yaklaşma
konusunda önemli kazanımlar elde etti.
Gençlik Köprüsü Projesi, Özel KOSBİ Zülfü-
Mevlüt Çelik MTAL’nin mesleki eğitimde fır-
sat eşitliği ve erişilebilirliği merkeze alan
uluslararası iş birliği çalışmaları kapsamında
başarıyla tamamlandı. HABER MERKEZİ

Liseliler meslek seçimini öğrendi 
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Nobel ödüllü yazar Orhan Pa-

muk’un ünlü romanı Masumiyet Müze-

si’nin dizi uyarlaması yayınlandığı ilk

haftada kitapseverlerde heyecan dalgası

yarattı. İzleyicilerin diziyi keşfetmesiyle

birlikte çevrim içi aramalarda ve

satışlarda ciddi artışlar kaydedildi; bazı

satış platformlarında kitap stokları hızla

tükendi.  ANKA’nın haberine göre,

dizinin yayın tarihinin açıklanmasından

bu yana geçen beş haftalık süreçte kitap

aramaları yüzde 641, satışlar yüzde 406

yükseldi. Dizinin yayına girdiği 13

Şubat günü kitaba olan talep zirveye

ulaşarak satışlarda önceki haftaya göre

yüzde 885 artış görüldü. Aramalarda ise

haftalık bazda yüzde 1528’lik rekor

sıçrama kaydedildi.  Ekran uyarla-

masının başarıya ulaşmasında oyuncu

kadrosunun performansı ve yönetmenin

vizyonu önemli rol oynadı. Başrolde

Kemal karakterini Selahattin Paşalı,

Füsun rolünü ise Eylül Lize Kandemir

canlandırıyor. Dizide Oya Unustası,

Tilbe Saran, Bülent Emin Yarar, Gülçin

Kültür Şahin ve Ercan Kesal gibi

deneyimli isimler de yer alıyor. Yönet-

men koltuğunda ise Türkiye televizy-

onunun deneyimli isimlerinden Zeynep

Günay yer alıyor. Günay, büyük bir

edebi eseri perdeye taşımayı “ürkütücü

ama bir o kadar ödüllendirici bir süreç”

olarak tanımlıyor ve Pamuk’un

setlerdeki varlığının prodüksiyona

büyük bir güven verdiğini söylüyor.

Senaryonun arkasında ise Ertan Kurtu-

lan, yapımcılığını ise Kerem Çatay’ın

üstlendiği Ay Yapım bulunuyor. 9

bölümden oluşan dizi, 1970’lerin İstan-

bul atmosferini güçlü bir görsel estetikle

yeniden yaratıyor. 

Yüksek talep

Dizinin izleyiciyle buluşmasının

ardından kitap satışlarındaki artış, ekran

uyarlamalarının edebiyat ürünlerine

olan talebi doğrudan artırabildiğini gös-

teriyor. Masumiyet Müzesi, sadece

klasik okur kitlesini değil, yeni kuşak

izleyicileri de romanla buluşturarak

yayın sonrası kitap raflarını yeniden

canlandırdı. İlgi sadece büyük şehirlerle

sınırlı kalmadı; İstanbul, Ankara ve

İzmir’in ardından Kocaeli, Bursa ve

Tekirdağ gibi illerden de yüksek talep

geldi. Okuyucuların yaklaşık yüzde

70’ini kadınlar, yüzde 30’unu erkekler

oluşturdu. HABER MERKEZİ

‘Masumiyet Müzesi’ raflarda yeniden canlandı

İMZA GÜNÜ NÂZIM HİKMET KÜLTÜR MERKEZİ'NDE DÜZENLENDİ

Tutuklu gazeteci
Merdan Yanardağ

ile dayanışmak
için İzmir’de bir

araya gelen
okurları ve

dostları, Nâzım
Hikmet Kültür
Merkezi’nde

düzenlenen imza
gününde

Yanardağ’ın
kitaplarını

imzaladı; etkinlikte
yapılan

konuşmalarda
“boyun eğmeme”

ve dayanışma
vurgusu öne çıktı

Okurları ve dostları, tutuklu
gazeteci Merdan Yanardağ ile dayanış-
mak için İzmir'de buluştu. Nâzım Hik-
met Kültür Merkezi'nde düzenlenen
imza gününde Yanardağ'ın kitaplarını
Sevim Kahraman Yanardağ, Tuncay
Mollaveisoğlu, Cengiz Erdinç, Ersin
Eroğlu, Gökhan Kazbek, Tuğrul Keskin
ve Asaf Güven Aksel imzaladı.

Türkiye Komünist Partisi (TKP) İzmir
İl Örgütü ve Nâzım Hikmet Kültür
Merkezi, tutuklu gazeteci Merdan Ya-
nardağ ile dayanışmayı büyütmek için
imza günü düzenledi. Konak Nâzım
Hikmet Kültür Merkezi'nde gerçek-
leşen imza gününde Yanardağ'ın kita-
plarını Yazar Sevim Kahraman
Yanardağ ile gazeteciler Tuncay
Mollaveisoğlu, Cengiz Erdinç, Ersin
Eroğlu, Gökhan Kazbek, Şair Tuğrul
Keskin ve Yazar Asaf Güven Aksel
imzaladı. Etkinlik, Ercan ve Gökhan
Çağıran'ın ezgileriyle başladı.

Dinletinin ardından ilk konuşmayı
gerçekleştiren soL TV Genel Yayın
Yönetmeni Gökhan Kazbek, "Merdan
Yanardağ gerçek bir gazetecidir,
gerçek bir yurtseverdir, devrimcidir,
sosyalisttir; bunu söylemekten de çek-
inmez. Bunun için tutuklu Merdan Ya-
nardağ, tıpkı geçmişte olduğu gibi.
Ancak Merdan Yanardağ gerçekleri
söylemekten vazgeçmedi, asla
vazgeçmeyecek. Mesleğe yeni
başlayan arkadaşlarımıza Merdan Ya-
nardağ'ın söylediği: 'Emin olduğunuz
gerçek haberin arkasında durmaktan
çekinmeyin. Siz haberinizin arkasında
olun, ben de sizin arkanızdayım'dı. Biz
de bugüne kadar da öyle gazetecilik
yapmaya gayret ettik" ifadelerini kul-
landı. Kazbek, sözü Yazar Asaf Güven
Aksel'e verdi. Aksel, "Merdan'la zaman

zaman çalıştığımız oldu zaman zaman
hiç görüşemediğimiz oldu ancak bir
yerlerde birileri var diye bilirsiniz ya...
İşte Merdan oydu" ifadelerini kullandı.

‘UMUDUMUz VAr’

Daha sonra söz alan Gazeteci Cen-
giz Erdinç, şöyle konuştu: "Ben üniver-
site öğrencisiyken Merdan 12 Eylül'ün
o karanlık dönemlerinde her gün
Cumhuriyet Gazetesi'ne yol arkadaşları
için ilanlar verirdi. 7 Şubat MİT Krizi, 10
Ekim Gar Katliamı... Pek çok olayda
nasıl gazetecilik yaptığını yakından
gördüm. Merdan her zaman cesareti,
ürkmemeyi destekledi. O yüzden bu-
rada olmaktan mutluyum. Karanlıktan
söz ediyoruz, evet, ama Merdan Ya-
nardağ gibileri sayesinde hâlâ umudu-
muz var ve bu umut oldukça karanlığa
teslim olmayacağımızı düşünüyorum."

‘zOrLUKLArLA VAr ETTİK’

Gazeteci Tuncay Mollaveisoğlu ise
şöyle konuştu: "Merdan Yanardağ ile
25 yıl boyunca çok yakın çalışma ve
dayanışma dönemlerimiz oldu. En son
Tele1'i büyük zorluklarla var ettik,
İzmir'de bir bölge temsilciliği açtık.
Kendisine yapıştırılan bu casusluk iddi-

asının asıl amacı, Tele1'i susturmaktı.
Tele1'i susturarak medyaya ve bütün
gazetecilere bir gözdağı verdiler. Ama
ben çok yakından tanıdığım için biliyo-
rum: Merdan Yanardağ hapse girdi
diye yazmayayım, konuşmayayım nok-
tasına gelecek bir aydın değil."

Mollaveisoğlu'nun ardından söz
alan Ersin Eroğlu, dinleyicilere Merdan
Yanardağ'ın selamını iletmesinin ardın-
dan şu ifadeleri kullandı: "Casusluk
soruşturmalarında adli olarak iki soru-
nun peşine düşülür: Hangi ülkeye?
Hangi belgeleri? Ben iddianameyi
okudum. 160 sayfalık bir iddianame;
120 sayfası Hüseyin Gün'ün emniyet
ifadelerinin kopyala-yapıştır hâli, 30
sayfası casusluğun tanımı, 8-10 sayfası
ise değerlendirme kısmı. Gayriciddi bir
iddianameden bahsediyoruz. Bu soru-
ların yanıtları iddianamede yazmıyor.
Öte yandan ise, bu ülke üzerinde ikinci
ve üçüncü ülkelerin kurduğu bütün
kumpaslarda Merdan Yanardağ ceza-
evine girmiştir. Örneğin, 12 Eylül, Er-
genekon... Merdan Yanardağ, bırakın
casusluk yapmayı, başka ülkelerin
Türkiye'deki yurtseverlere kurduğu
kumpaslarda mağdur olup cezaevine
giren bir isimdir." HABEr MErKEzİ

Şair Tuğrul Keskin de
etkinlikte söz alanlardandı.
Keskin, şöyle konuştu: "Bu
ülkenin yöneticileri, aydınlarına
karşı her zaman saldırgan,
zalim oldu. Çok güzel insan-
larımızı, aydınlarımızı, yurtsev-
erlerimizi bu alçak düzenin
kurduğu kumpaslarda kaybet-
tik. Ya idam ettiler ya kurşun-
ladılar ya hapishanelerde
öldürdüler yahut çok uzun yıl-
lar hayatlarını kararttılar. Bizim
'Merdan Yanardağ Türkiye’
dir, casus denilemez' diyecek
bir cumhurbaşkanımız olmasa
da sizler gibi yürekli, güzel,
aydınlık insanlarımızın bunu
rahatlıkla söylemek üzere bu-
rada olduğunu biliyorum. Evet,
buradan haykırabiliriz: Merdan
Yanardağ, Türkiye’dir! Hiçbir
iddianame, hiçbir alçaklık
Türkiye’ye 'Casustur' diye-
mez!"

MEKTUP OKUNDU

Keskin'in ardından sözü
alan Yazar Sevim Kahraman
Yanardağ, Merdan Yanar-
dağ'ın Silivri'den gönderdiği
mektubu okudu. "Silivri'den
İzmirli dostlarımızı, Ege'nin de-
vrimcilerini, Cumhuriyetçilerini
sosyalistlerini sevgiyle,
saygıyla selamlıyorum. Bu
etkinliği örgütleyen, gerici zor-
balığa karşı dayanışmayı yük-
selten, beni yalnız bırakmayan
ve onurlandıran TKP'li
yoldaşlarımıza çok teşekkür
ediyorum; etkinliğe katkıda
bulunan diğer kişi ve kuru-
luşlara sevgilerimi sunuyorum.
Büyük yolların yürüyüşçü-
leriyle birlikte olduğum için
mutluyum, güç veriyorsunuz.
Bu, bizim gibi özgürlük, eşitlik,
adalet ve aydınlanma mü-
cadelesi veren ülkelerde
erdemli her insanın başına
gelebilecek bir olaydır. Sorun
tutsak alınmak, cezaevine
düşmek değil; boyun
eğmemektir. Direniş, erdemli
insanların özelliğidir. Boyun
eğmeyenlere ve direnenlere
selam olsun."

Konuşmaların ardından
Merdan Yanardağ'ın dostları,
okurları için Yanardağ'ın kita-
plarını imzaladı. 

‘Yanardağ
Türkiye’dir’
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